



江西高职(专科)批次投档线公布

本报讯 8月4日上午,省教育考试院召开2025年普通高校招生录取工作第四次新闻通气会,总结提前高职(专科)批次的录取情况,公布高职(专科)批次的投档录取工作情况。今年高职(专科)批次包括普通类、艺术类、体育类和“三校生”类的录取,均采用平行志愿投档模式。招生总计划数195007名,其中,普通类计划数为169566名,艺术类计划数为6555名,体育类计划数为3369名,“三校生”类计划数为15517名。

参加高职(专科)批次普通类历史科目组录取的院校共有869所,院校专业组共有1038个,投档满额的有994个;参加物理科目组录取的院校共有927所,院校专业组共有1183个,投档满额的有802个。今年,高职(专科)批次普通类投档分数达到400分的院校专业组共有990个,其中,历史科目组619个,物理科目组371个。

高职(专科)批次艺术类专业组分音乐、舞蹈、表(导)演、播音与主持、美术与设计、书法6个科类进行投档,参加录取的院校有174所,院校专业组共有358个,投档满额的有262个。参加本批次体育类录取的院校共有73所,院校专业组共有75个,全部投档满额。参加本批次“三校生”类录取的院校共有64所,院校专业组共有77个,投档满额的有70个。

据介绍,高职(专科)批次将进行两次网上征集志愿,时间分别为8月7日9时至15时,8月10日9时至15时。

截至8月3日,提前高职(专科)批次录取工作基本完成,共录取考生4757名,其中,普通类定向培养军士生1234名,普通类其他类别院校2684名;艺术类839名。

打造主动服务 优化营商环境 宁都推动审批效能提升

本报讯(郭素敏)“上午提交材料,下午就拿到了施工许可证。”7月31日,赣州森鸿置业有限公司二期工程资料员黄丽娟对宁都县行政审批局的高效服务赞不绝口。

原来,在得知企业需要办理施工许可证后,该县行政审批局项目建设主动服务专班第一时间上门对接,指导企业整理申报材料,并通过江西政务服务网在线填报。仅用两个小时,就完成了住建、生态环境、人社、人防、消防等部门的在线核验。当天下午,加盖电子签章的施工许可证便发送至企业邮箱。

“以前在其他地方办理项目建设手续像‘闯关’,现在工作人员主动上门指导,手把手教我们填报,当天申请当天拿证,太省心了!”黄丽娟竖起大拇指说道。这一变化,正是宁都县推动审批服务提质增效,从“政务大厅”走向“项目一线”,变“被动审批”为“主动服务”的生动缩影。

为提供优质高效的审批帮办代办服务,助力项目“早落地、早建设、早投产、早见效”,宁都县行政审批局按领域定人定责,明确各股室业务骨干共25人组建审批服务专员队伍。在投资项目审批方面,该局为32个重点项目配备“一对一”联络员,提供从预审指导到送证上门的全流程服务。同时,公开各服务专员电话,建立“月度台账+电话回访+考核挂钩”机制,实现“企业点单、专员接单”。针对偏远地区、老年人等特殊群体、重点企业、重大项目等,还推出了“预约上门+帮办代办”服务,主动提供“一对一”帮办代办服务。

此外,为突破时空限制,打通审批链路,该县积极推行“云探勘”模式,对简易事项视频核验,减少现场勘验次数,实现“不见面勘验”,农林水领域通过远程指导解决场地布局问题,公共资源交易领域实现“不见面开标”全覆盖。同时,建立跨部门并联审批与联合踏勘机制,对涉及多部门的审批事项,主动联系,联合审批,推行“多评合一”,只需一次联合踏勘,即可实现业务办理,避免企业来回跑动,全流程透明化监管。

近年来,宁都县坚持以优化营商环境为主线,纵深推进“放管服”改革,积极推行主动服务,将服务端口全面前移,以用户思维重塑服务流程,构建“需求预判—精准服务—效能提升”的全链条服务体系,推动政务服务从“人找服务”到“服务找人”,从“碎片供给”到“系统集成”,实现审批效能跨越式提升,企业和群众获得感倍增。

公告

2021年12月14日,鹰潭市中级人民法院判决位于兴国县模范大道兴国县模范幼儿园4幢房地产及地上附着物的不动产所有权转移给周霞用于清偿欠款,周霞正在办理产权变更手续中。交易不动产须认准周霞本人(电话:13712275091),谨防法律风险。

公告人:周霞
2025年8月4日

综合信息

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请需方认真考察后签订合同,产生后果责任自负。

●热线:19196788723、8121299
●地址:章贡区八一四大道60号赣州市融媒体中心(东区)6楼

本报声明:本单位从未授权任何第三方机构或个人代理公告业务,广大客户切勿上当受骗,如有冒用我单位名义承揽业务的行为,我单位将依法追究其法律责任。

遗失声明

▲赣州经济技术开发区龙顺茶油坊(统一社会信用代码:92360703MA7D5P2E40)遗失江西省食品小作坊登记证(编号:ZFDJ02360799000638),声明作废。

▲原兴国县自然资源局颁发的刘忠明(身份证号:360732*****2656)不动产登记证遗失,声明作废。

▲大余奥园置业有限公司遗失聂秀林江西省赣州市大余县龙山路南侧体育场西侧奥园广场9-802室购房合同2份。合同编号:20200112206161,声明作废。

南区三足鼎立 北区九江独秀

□记者余书福

8月3日晚,赣东学院体育场终场哨响,抚州队1:0力克吉安队。至此,“赣超”联赛第四轮尘埃落定,南北赛区积分榜焕然一新:南区宜春、赣州、抚州三强同积8分,分列前三;北区九江三战全胜积9分独占鳌头,南昌紧随其后。

南区:三强鼎立,金身不破

本轮南区焦点当属宜春队的强势崛起。继第三轮主场3:0横扫新余后,宜春队第四轮再度坐镇樟树全民健身中心,兵不血刃以3:1击败萍乡,豪取主场两连胜,凭借净胜球优势一举登顶南区积分榜。

携客场力克吉安之威的赣州队,本轮赴钢城挑战新余队,却遭遇顽强阻击,最终1:1握手言和。赣州队尽管前四轮2胜2平保持不败纪录,但因净胜球劣势,排名退居次席。

抚州队主场迎战吉安队之战则惊心动魄。

下半场少打一人的抚州队攻势不减,最终1:0险胜对手,同样收获2胜2平积8分。因净胜球劣势,抚州队暂列南区第三。

四轮战罢,宜春、赣州、抚州同积8分,形成三足鼎立之势,且均保持不败纪录。其中,宜春与赣州均攻入7球,但宜春仅失2球,赣州失4球,宜春防守更胜一筹。抚州队虽仅进2球却斩获6分,更令人惊叹的是其四轮一球未失,钢铁防线坚固。

北区:九江独秀,南昌紧追

相较于南区的胶着,北区呈现九江队一枝独秀的局面。

首轮轮空的九江队一亮相便惊艳客场,3:2力克劲敌南昌队。次轮回归主场,又以3:0轻取景德镇队。第三轮远征鹰潭,九江队更创下“赣超”新纪录——十余名球迷乘高铁专程随队助威。最终九江队4:2奏凯,豪取三连胜积9分高居榜首,且少赛一场,尽显王者风范。

南昌队则上演强势反弹。经历前两轮1平1负的低迷后,南昌队客场先是3:0完胜鹰潭,本轮又以3:0力克上饶,两连胜后积7分,从排名垫底跃升至第二位,紧紧咬住领跑的九江。

北区的上饶与景德镇同积2分(0胜2平1负),且得失球均为进1球失4球。上饶队仅凭黄牌数少的微弱优势暂列第三。总体而言,九江、南昌两强形成第一集团,积分优势明显;上饶、景德镇、鹰潭三队谁能获得“赣超”首胜?谁能摆脱困境?每一场都是生死之战。

射手:卢欣领跑,群雄逐鹿

射手榜上,赣州队28号卢欣目前以4粒进球稳居榜首。

南昌队7号夏威夷、宜春队9号李文瑞、九江队26号肖子风尚均攻入3球,并列

次席。其中,九江队肖子风尚有少赛一轮的优势,后劲十足。

下一轮矛与盾的终极较量,联赛渐入佳境,看点纷呈:

8月9日,吉安主场对阵宜春,状态火热的宜春队射手李文瑞能否在客场破门,静待比赛结果。

8月10日,赣州队主场迎战抚州队,卢欣的矛利还是抚州的盾坚,让人充满期待。

8月10日,九江客场挑战上饶,势头正盛的肖子风能否继续攻城拔寨,考验上饶防线。

第五轮南昌轮空。

“赣超”联赛激战正酣,积分争夺白热化,射手榜之争亦日趋激烈,精彩不容错过!



8月1日,会昌县南外社区开展“清凉一夏,泼水狂欢”防溺水宣传活动。活动现场,大型泡泡机吐出彩泡,孩子们玩泡泡,泼水嬉戏,现场笑声不断,成了欢乐海洋。社区志愿者还借亲子互动契机,向家长和孩子讲解溺水事故的危害、易发情境及预防措施,将安全教育融入欢乐,筑牢暑期防溺水安全防线。

特约记者刘兆春 摄

珍爱生命 预防溺水

我市交通运输行业精心保障八万多观众出行

□杨有发 陈敏林

当邓紫棋的歌声穿透赣州夜空,一张隐形的“交通神经网络”同步律动:5条免费接驳线如奔流的血管穿梭城区,出租车似精准的神经元响应召唤,共享二轮车像密布的毛细血管渗透街巷。8月2日至3日,赣州交通运输行业以“四维联动”模式,交出服务超8万+人次的硬核答卷,用实力证明:这座城市的出行保障,不止速度惊人,更懂如何守护每一份奔赴热爱的心情。

5条免费接驳线在48小时里奏响密集的交通协奏曲。8月2日进场时段,15390名观众踏着接驳车的节奏抵达现场,每30秒就有一辆车完成“音乐接力”;次日12330人次的客流中,循环发车的接驳线依旧保持着精准节拍。散场时刻,1001车次的运力投放,稳稳输送54020名意犹未尽的观众,行驶里程足以绕赣州中心城区3圈。

市交通运输局在潇雨东路设立巡游出租车专用候车区,协调调了200余辆巡游出租车保障基础运力,发放倡议书对驾驶员进行宣传引导,同时安排执法力量开展出租车秩序管理。据统计,巡游出租车承运量从8月2日的348车次增长至次日的426车次,22.4%的增幅背后,是交通部门“精准调度”的成果,让观众离场时能快速找到乘车点,有序乘车。

为提升网约车服务效率,市交通运输局协调网约车平台实施免抽成政策,并发放派单资金鼓励司机接单,通过精准引导、政策激励和科学规划,大幅提升了接单效率和乘车体验。网约车堪称“流量黑马”,1087车次到1766车次的跨越,62.5%的增幅让“即叫即走”从承诺变为现实,屏幕上的接单提示音,成了散场后最安心的背景音。

从3000辆到5000辆的投放量升级,见证着共享二轮车的“扩容进化论”。1963辆到3600辆的使用量爆发,更显现其受欢迎程度。8月3日每1.38辆服务1人的精准配比,较前一天1.53辆人的优化,配合83%的周转效率提升,让这些绿色精灵稳稳占据“最后一公里”C位。

48小时8万+人次的交通服务总量中,公交以54%的占比担纲主力,巡游出租车与网约车合计31%的份额高效补位,共享二轮车15%的贡献精准收尾。这场保障战,既是数据的胜利,更是赣州“大交通”理念的生动演绎。未来,赣州交通将带着这份“流量密码”,持续奏响城市出行的炫酷乐章。

石城乡村农机忙“双抢”

本报讯(曾艳 吴伟桦)连日来,石城县各乡镇抢抓晴好天气,抢收早稻、抢插晚稻,收割机、翻耕机连轴转,田间一派繁忙景象。

在石城县屏山镇长溪村,金黄的稻浪翻涌,农机手驾驶收割机在稻田里来回穿梭,所到之处稻穗尽数“收入囊中”,脱粒、装袋一气呵成,轰隆隆的机械声应和着丰收的喜悦。种植户赖焕

新告诉笔者,今年他种了400亩早稻,准备种植400多亩晚稻,全程机械化作业,收割和翻耕同时进行,大大提高了生产效率。

在屏山镇股份经济合作社内,工作人员将刚运来的稻谷投入烘干机内,启动键一按,生物燃料随即注入,机器迅速运转起来。“最高日烘40吨,彻底解决了晒粮难题。”合作社负责人温

安远力保早稻尽归仓

本报讯(万其昱)夏收正酣,颗粒归仓。8月1日,在安远县新龙乡田心村,几台联合收割机在金黄的稻田中往来穿梭,切割、脱粒、碎秆一气呵成。

种粮大户彭文涛站在田埂上,看着最后一批稻谷装车,脸上露出欣慰的笑容。他说:“今年,自家承包的300亩稻田全部采用机械化收割,效率比人工提高10倍以上,损耗率控制在3%以内。”

当前正值夏收关键期,高温、暴雨和台风等不稳定天气给收割带来挑

战。为确保颗粒归仓,安远县农业农村部门提前部署,组建7个技术指导组分赴各乡镇,指导农户科学安排收割顺序,优先抢收低洼易涝地块。县气象部门每日发布专题服务信息,通过微信群向3000余户种粮主体推送精准天气预报。针对近期可能出现的雷雨天气,农业农村部门协调调度烘干设备120台套,日烘干能力达1800吨,基本实现“湿谷不落地、24小时进仓”。

“现在烘干温度误差误差不超过1℃,比

晓梦说。这正是该县加大农业生产全程机械化推广力度,提升生产效率的一个缩影。

目前,石城县共有206台大型拖拉机、264台履带式联合收割机和191台高速插秧机投入农业生产。为保障农时,该县建立了11个农机应急服务队,11个育秧中心、7家烘干中心,日烘干粮食可达568吨。这些设施为种植大户及农户提供育秧、烘干等全方位支持,有力保障了“双抢”工作的顺利完成。

传统晾晒减少3%的损耗。”凤山乡井坵村村委会干部赖家春指着烘干中心的控温仪表盘说,该中心自7月中旬启用以来,已为周边农户烘干稻谷2000余吨,每斤烘干成本较市场价低0.1元,累计为农户节省开支40万元。

安远县农业农村局副局长表示,今年早稻生产克服了前期低温多雨的不利影响,通过推广“早翻早”种植模式、实施社会化服务补贴政策,全县早稻单产、总产均实现增长。目前,全县9.35万亩早稻预计产量3.13万吨,已收割超九成,预计一周内全面完成收获。各乡镇正同步开展晚稻育秧工作,确保“双抢”无缝衔接。

▼ 转版稿件

奋力走出革命老区振兴发展新路

(上接1版)前瞻布局未来产业,加快构建具有赣州经开区特色和优势的现代化产业体系;加快传统产业转型升级,推动企业数字化改造,鼓励企业创建技术中心、工程研究中心等创新平台,加快培育一批技术新、潜力大、成长快的企业;大力开展“如我在企”行动,积极对标深圳规则规则,全方位稳企业、拓市场、扩投资、增动能,推动工业经济高质量发展。

“全会为我们今后的工作指明了方向、理清了思路。”赣县区商务局局长黄晓剑说,该局将深入学习贯彻落实全会精神,聚焦开放型经济高质量发展、全面提升提振消费等主责主业,创新举措、锐意进取、狠抓落实,积极为全市发展贡献赣县

商务力量。在建设工业强市方面,将聚焦招商引资主战场,围绕赣县区永磁电机、钨精深加工及应用等主导产业,提高精准化、专业化招商水平,吸引更多优质项目落地,做大做强“中国稀金谷”永磁电机及钨精深加工产业集群;在繁荣现代服务业方面,将大力开展提振消费行动,不断丰富消费场景、优化消费环境、激发消费活力,推动现代服务业商贸消费取得新突破。

于都县人民法院组织全院干警认真学习了全会精神。大家表示,要巩固提升平安赣州建设,持续深化“如我在诉”“如我在访”“如我执”理念,将新时代“枫桥经验”贯穿于人民法院定分止争全过程,

用心用情用力解决群众最关心、最直接、最现实的安全问题,让平安赣州建设成果更多惠及广大人民群众。同时以落实好《中共中央关于加强新时代审判工作的意见》为牵引,从严从实从细做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,为高质量完成“十四五”规划目标任务提供有力司法服务和保障。

“全会守正创新提出锚定‘四个定位’、实现‘六个突破’、强化‘两个保障’的工作思路,为全市高质量发展擘画了崭新蓝图,凝聚了广泛共识,彰显了市委抓改革、促发展的坚定决心。”赣县区韩坊镇党委书记肖其辉说。下一步,韩坊镇将紧紧围绕市委决策部署,以推进“如我+”专项行动为抓手,全力服务重大项目建设,保障粮食安全,巩固传统和特色产业,发

展林下经济,培育龙头企业,推动一二三产融合发展,切实提高农民收入;用好“乡村剧场”等活动载体,将文明培育融入基层治理实践;充分发挥莲山、天子峰等自然资源优势,加快文旅融合、城乡融合,促进乡村全面振兴。

全会提出要在繁荣现代服务业上实现突破,推动文旅产业融合发展,实施“畅游赣州”工程,这让信丰县小江镇党委书记钟秀敏备受鼓舞。他说,小江镇将持续以“四融一共”和美乡村建设为抓手,发挥项目资金撬动作用,不断完善旅游配套设施,加大整村运营力度,努力把中兴村打造成集龙虾垂钓、生态漂流、跑马体验、溯溪露营为一体的乡村旅游示范村,带动村集体经济增收、群众就业创业。